

В Сысертском районе стало больше жителей: в 2013 году рождаемость превысила смертность!

стр. **7**



При МВД Сысерти и Арамили создали общественный совет

стр. **2**

Вести из области. От Среднеуральска до Арамили увеличат сброс воды в преддверии паводка

стр. **5**

Глава Арамили поздравляет с праздником всех работников культуры

стр. **7**



Главная городская еженедельная газета.

Издается с 1996 г.

Арамилские ВЕСТИ

№ 12 (915)

26 марта 2014 г.

Рекомендуемая цена 10 руб.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15

Телефон: 3-04-91

e-mail: aramil_vesti@mail.ru

В каждом номере: новости >>> события >>> программа ТВ >>> объявления >>> вакансии >>> сканворд

Арамилцы сами наведут порядок в своих домах

Управляющим компаниям и ТСЖ горожане доверяют все меньше

Представители управляющих компаний Арамили, председатели местных ТСЖ, а также старшие многоквартирных домов, расположенных на территории города, лицом к лицу столкнулись с праведным гневом горожан. Встреча, задуманная ради обсуждения последних нововведений в сфере ЖКХ, превратилась в обмен «любезностями» между жителями арамилских многоэтажек и тех, кто их непосредственно обслуживает. Свидетелями стали представители городской администрации во главе с мэром Владимиром Герасименко, единого расчетного центра Урала и даже арамилского отделения полиции. Чиновники, пришедшие 13 марта в малый зал местного Дома Культуры, убедились: прежде чем вводить новые правила, неплохо разобраться в том, что со старыми не так. Представлять новую единую систему капитального ремонта многоквартирных домов и обсуждать процедуру перехода собственников жилья на прямые договоры поставки теплоэнергии и горячего водоснабжения им пришлось в атмосфере настоящего народного схода.



Формирование единой системы капремонта многоквартирных домов началось в нашем регионе летом прошлого года. Основанием для ее создания стал соответствующий Указ Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. После его подписания на Среднем Урале появился региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Недавно он прошел регистрацию в Минюсте и приступил к реализации своей главной задачи - содействие в своевременном капремонте жилых многоквартирных домов, и что чрезвычайно важно, создание эффек-

тивной системы организации и финансирования таких работ.

Это означает, что средства, собранные на капитальные ремонты, больше не будут перечисляться управляющим компаниям и ТСЖ. Собственники смогут сами выбрать способ формирования фонда капремонта: отчислять деньги на специально созданные счета многоквартирных домов, самостоятельно ими распоряжаться или передавать их в управление региональному оператору в лице областного фонда содействия. Он, в свою очередь, должен будет позаботиться обо всем - от учета средств собственников жилья до посредничества

в их отношениях с подрядчиками, органами местного самоуправления, управляющими компаниями или кредитными организациями.

К сожалению, встреча заинтересованных в подобных преобразованиях сторон проходила в Арамили далеко не гладко. Обстановка была натянутой и разговор поначалу не складывался. Собравшиеся в Доме культуры местные жители не скрывали недовольства нынешним качеством обслуживания, предоставляемого большинством управляющих компаний.

Продолжение смотрите на стр. 3 ➔

Новости

Мошенники украли деньги больного ребёнка

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЗАДЕРЖАЛИ ДВОИХ ЖИТЕЛЕЙ ЕКАТЕРИНБУРГА, КОТОРЫЕ, КАК ПРЕДПОЛАГАЕТ СЛЕДСТВИЕ, УВЕЛИ С БАНКОВСКОГО СЧЁТА 100 000 РУБЛЕЙ, СОБРАННЫХ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ БОЛЬНОГО РЕБЁНКА.

Как сообщает пресс-служба областного полицейского главка, родители тяжелобольной пятилетней девочки обратились в благотворительные организации за помощью в сборе средств на лечение. Был открыт персональный счёт, на который начали поступать деньги от отзывчивых граждан. И вот когда в электронном кошельке набралось уже около ста тысяч рублей — деньги исчезли.



Полиция задержала двоих подозреваемых в этом преступлении — студента и менеджера. Пока непонятно, как им удалось похитить деньги, но известно, как их задержали: с помощью видеокамер, которые засекли их у банкоматов. Возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество в сфере компьютерной информации».

Объявляется конкурс рисунков

Дорогие друзья!

МБУ Клуб «Надежда» п. Арамил объявляет конкурс рисунков на тему «Здоровый образ жизни»!

Рисунки принимаются с 1 по 15 апреля в здании МБУ Клуб «Надежда» в библиотеке (адрес: п. Арамил, ул. Свердлова, 8Б).

Торжественное награждение участников конкурса будет проходить 20 апреля в МБУ Клуб «Надежда» в ходе программы, посвященной Дню здоровья, «Движение - это жизнь» (начало в 14:00).